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SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA EGRÉGIA TURMA DE CÂMARAS CÍVEIS

REUNIDAS DE DIREITO PÚBLICO E COLETIVO

Aos dezenove dias do mês de outubro de dois mil e vinte e três, às dez horas e dois minutos, em

sessão por videoconferência do Tribunal de Justiça do Estado de Mato Grosso, reuniram-se

Excelentíssimos Senhores Desembargadores MÁRCIO VIDAL – Presidente, LUIZ CARLOS

DA COSTA, MARIA APARECIDA RIBEIRO, HELENA MARIA BEZERRA RAMOS,

MARIA APARECIDA FERREIRA FAGO. Representante do Ministério Público

Excelentíssimo Senhor Doutor LUIZ ALBERTO ESTEVES SCALOPPE. Ausente

justificadamente Excelentíssimo Senhor Desembargador MÁRIO ROBERTO KONO DE

OLIVEIRA. A ata da sessão anterior foi lida e aprovada, e os processos da pauta passaram a

julgamento.

PROCESSO JUDICIAL ELETRÔNICO

DECISÕES ADIADAS
Processo: 1025243-77.2022.8.11.0000
Classe judicial: MANDADO DE SEGURANÇA CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE - DES. MÁRIO ROBERTO KONO DE OLIVEIRA
Turma julgadora: HELENA MARIA BEZERRA RAMOS, LUIZ CARLOS DA COSTA,
MARCIO VIDAL, MARIA APARECIDA FERREIRA FAGO, MARIA APARECIDA
RIBEIRO
Relator: MARIO ROBERTO KONO DE OLIVEIRA
Requerente: THIAGO PRINA LAMON
Advogado: FERNANDO HENRIQUE ANDRADE VASCONCELLOS
Requerido: COMANDANTE GERAL DA POLICIA MILITAR DO ESTADO DE MATO
GROSSO E OUTROS (1)
Decisão: JULGAMENTO ADIADO PARAPRÓXIMA SESSÃO EM RAZÃO DA AUSÊNCIA
JUSTIFICADA DO RELATOR (DES. MÁRIO ROBERTO KONO DE OLIVEIRA).

Processo: 1025608-34.2022.8.11.0000
Classe judicial: MANDADO DE SEGURANÇA CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE - DES. MÁRIO ROBERTO KONO DE OLIVEIRA
Turma julgadora: HELENA MARIA BEZERRA RAMOS, LUIZ CARLOS DA COSTA,
MARCIO VIDAL, MARIA APARECIDA FERREIRA FAGO, MARIA APARECIDA
RIBEIRO
Relator: MARIO ROBERTO KONO DE OLIVEIRA
Requerente: RAFAEL NEVES SALES e outros (1)
Advogado: DANILO VITOR MARTINS CUNHA e outros
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Requerido: PRESIDENTE DA COMISSÃO DE INVESTIGAÇÃO SOCIAL DA POLÍCIA
MILITAR DO ESTADO DE MATOGROSSO E OUTROS (1)
Decisão: JULGAMENTO ADIADO PARAPRÓXIMA SESSÃO EM RAZÃO DA AUSÊNCIA
JUSTIFICADA DO RELATOR (DES. MÁRIO ROBERTO KONO DE OLIVEIRA).

Processo: 1024498-97.2022.8.11.0000
Classe judicial: MANDADO DE SEGURANÇA CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE - DES. MÁRIO ROBERTO KONO DE OLIVEIRA
Turma julgadora: HELENA MARIA BEZERRA RAMOS, LUIZ CARLOS DA COSTA,
MARCIO VIDAL, MARIA APARECIDA FERREIRA FAGO, MARIA APARECIDA
RIBEIRO
Relator: MARIO ROBERTO KONO DE OLIVEIRA
Requerente: DEYVID DUAILIBI OLIVEIRA BARBOSA
Requerido: SECRETARIO DE ESTADO DE SEGURANÇA PUBLICA DO ESTADO DE
MATOGROSSO E OUTROS (1)
Decisão: JULGAMENTO ADIADO PARAPRÓXIMA SESSÃO EM RAZÃO DA AUSÊNCIA
JUSTIFICADA DO RELATOR (DES. MÁRIO ROBERTO KONO DE OLIVEIRA)

JULGADOS
Processo: 1010228-34.2023.8.11.0000
Classe judicial: MANDADO DE SEGURANÇA CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE - DESA. MARIA APARECIDA FERREIRA FAGO
Turma julgadora: HELENA MARIA BEZERRA RAMOS, LUIZ CARLOS DA COSTA,
MARCIO VIDAL, MARIA APARECIDA RIBEIRO, MARIO ROBERTO KONO DE
OLIVEIRA
Relator: MARIA APARECIDA FERREIRA FAGO
Requerente: DENISE SILVAOKANO
Advogado: ARNALDO ESTEVAODE FIGUEIREDO NETO e outros
Requerido: GOVERNADOR DO ESTADO DE MATOGROSSO E OUTROS (2)
Decisão: À UNANIMIDADE, CONCEDEU A ORDEM, NOS TERMOS DO VOTO DA
RELATORA.

Processo: 1025526-03.2022.8.11.0000
Classe judicial: EMBARGOS DE DECLARAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE - DESA. MARIA APARECIDA FERREIRA FAGO
Turma julgadora: HELENA MARIA BEZERRA RAMOS, LUIZ CARLOS DA COSTA,
MARCIO VIDAL, MARIA APARECIDA RIBEIRO, MARIO ROBERTO KONO DE
OLIVEIRA
Relator: MARIA APARECIDA FERREIRA FAGO
Requerente: PHAULO FRANCE DA SILVA
Advogado: LEO JHONYS GOMES GODOI e outros
Requerido: ESTADO DE MATOGROSSO
Decisão: POR MAIORIA, DESPROVEU O AGRAVO INTERNO, NOS TERMOS DO VOTO
DA RELATORA. VENCIDO O 5º VOGAL (DES. MÁRIO ROBERTO KONO DE OLIVEIRA).
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Nada mais havendo a tratar, Excelentíssimo Senhor Desembargador Presidente encerrou a sessão
às dez horas e trinta e três minutos.

Desembargador MÁRCIO VIDAL
Presidente da Turmade Câmaras Cíveis Reunidas de Direito Público e Coletivas


